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股票是怎么估值的、如何对股票进行估值 求教程-股识吧

一、如何对股票估价

大体可分为相对估值法和绝对估值法。
相对估值法有：市盈率和市净率等；
绝对估值法：根据公司现金流贴现测算和股利贴现测算。
此外还有横向比较法：与同行业同规模其他上市公司估值比较；
与该股的历史股价进行比较等。

二、如何评估一个股票的价值

对股票估值的方法有多种，依据投资者预期回报、企业盈利能力或企业资产价值等
不同角度出发，比较常用的有：一、股息基准模式，就是以股息率为标准评估股票
价值，对希望从投资中获得现金流量收益的投资者特别有用。
可使用简化后的计算公式：股票价格=预期来年股息/投资者要求的回报率。
例如：汇控今年预期股息0.32美元(约2.50港元)，投资者希望资本回报为年5.5%，其
它因素不变情况下，汇控目标价应为45.50元。
二、最为投资者广泛应用的盈利标准比率是市盈率(PE)，其公式：市盈率=股价/每
股收益。
使用市盈率有以下好处，计算简单，数据采集很容易，每天经济类报纸上均有相关
资料，被称为历史市盈率或静态市盈率。
但要注意，为更准确反映股票价格未来的趋势，应使用预期市盈率，即在公式中代
入预期收益。
投资者要留意，市盈率是一个反映市场对公司收益预期的相对指标，使用市盈率指
标要从两个相对角度出发，一是该公司的预期市盈率和历史市盈率的相对变化，二
是该公司市盈率和行业平均市盈率相比。
如果某公司市盈率高于之前年度市盈率或行业平均市盈率，说明市场预计该公司未
来收益会上升；
反之，如果市盈率低于行业平均水平，则表示与同业相比，市场预计该公司未来盈
利会下降。
所以，市盈率高低要相对地看待，并非高市盈率不好，低市盈率就好。
如果预计某公司未来盈利会上升，而其股票市盈率低于行业平均水平，则未来股票
价格有机会上升。
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三、市价账面值比率(PB)，即市账率，其公式：市账率=股价/每股资产净值。
此比率是从公司资产价值的角度去估计公司股票价格的基础，对于银行(行情专区)
和保险（放心保）(行情专区)公司这类资产负债多由货币资产所构成的企业股票的
估值，以市账率去分析较适宜。
除了最常用的这几个估值标准，估值基准还有现金折现比率，市盈率相对每股盈利
增长率的比率(PEG)，有的投资者则喜欢用股本回报率或资产回报率来衡量一个企
业。

三、股票的股价是如何估值的？

估算股价四法： 一、成熟市场的价格对照法。
大家都感到迷惑，国内A股价格为何长期高于国外成熟市场同类股票的价格？这情
况还能维持多久？主要原因在于：中国股市是供不应求的市场，商品的价格除了本
身的价值之外，还有一个决定因素是供求关系，原来国内人们投资渠道狭窄、股票
数量有限，致使新股以天价发行仍有人捧场，而经过这几年的大幅扩容，证券品种
、数量大大增加，且近期通过首发、增发、减持、配股、绿鞋等等手法变着法儿扩
大发行量，股市供求状况悄然改观，已逐步演变成供过于求。
此时股价向国际靠拢自然顺理成章，目前马钢在香港相当于0.6元人民币，A股则高
达3元多；
中国石化(相关，行情)在香港一块钱，而目前在国内尚有3.7元⋯⋯可见，与成熟市
场一对照，这些“低价股”其实并不低，长期持有的风险一目了然。
二、净资产倍率估算法。
衡量股票的价值人们多用市盈率的标准，但对亏损股来说，由于通行的市盈率标准
无法衡量，成熟股市流行用净资产倍率来衡量，对成长性一般的传统类公司来说，
其安全投资区一般为每股净资产的1－2倍，例如，2001年中报银广夏(相关，行情)
每股净资产1.03元。
也就是说，银广夏下跌的底线有可能低至1－2元，这样一估算，你还敢在8.7元的
位置抢反弹吗？ 三、根据法人股的交易价格估算。
法人股与流通A股因为流通性不同，同一品种的成交价往往出现巨大差异。
流通股因各种各样的因素价值被大大高估，而法人股的成交价才真实地反映市场的
资金成本与投资的预期收益，也就是说，判断股票的价值，不妨以同一品种的法人
股的交易价来大致估算一下A股的价值：如轻骑海药(相关，行情)的法人股1998年
被轻骑集团以2.54元的价格买走。
三年后，法院拍卖，这批法人股的价格是0.32元。
此时，其流通股仍接近9元，是法人股价格的近30倍！可见其中仍隐含着较大的泡
沫。
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四、“壳”的投机价值。
不少股票净资产是负数，投资者买的是债务权，照理说无任何投资价值，然而，徜
若传闻中的连亏三年直接上三板的政策变为现实，“壳”的投机价值将一落千丈。

四、股票合理估值是如何算出来的

合理估值一般是按银行利息计算出来的，按照国外20的市盈率（即5%的股息率，
高于银行利息率）为合理估值。
当然了，在中国国内，大盘股15倍的市盈率，中小企业25-30倍的市盈率。
至于如何算合理估值，我是这样认为的：每股净资产+每股资产公积金+年每股收
益x合理的市盈率=合理的股价 （合理的市盈率也要结合行业、企业的发展来给出
）一般低估的股价，就算短时间不涨。
但我个人认为，最多两年就能达到合理估值。
最主要的是，一定要拿住了。

五、如何对股票进行估值 求教程

看报表，或者直接看动态市盈率，不过一定要小心去看，提防因为变卖资产等因素
令到业绩大升减低市盈率这种股票，一定要选主营业务增长，业绩提升，从而市盈
率低的股票，最后还要分析未来三年业绩是否有增长，包括行业、政策等因素，如
果有资产注入能长期提升业绩就最好不过了。
转帖某人对两只股票的估值分析：关于东北证券与亚泰集团理性分析的合理价格以
PE为40计算：东北证券合理价值：68元计算方法：东北证券收益约10亿元，以40倍
PE计算，10*40=400亿，总股本5.81亿，对应股价就是400亿/5.81亿=68.85元/股亚泰
集团控股30.62%，东北证券占亚泰集团的市值则为：400亿*30.62%=122亿，加上亚
泰集团自身价值（估计小于50亿），122亿+50亿=172亿，亚泰总股本为11.6亿，对
应合理股价为：172亿/11.6亿=15元，现在价格30多元，已是一倍之多，对应的PE同
样也是40的一倍多，也就是现在股价已到了80-90倍PE了，存在一定泡沫，这就是
当东北证券复牌，它见光死的真正原因。
即使调高PE至50：东北证券合理价值：86元计算方法：东北证券收益约10亿元，以
50倍PE计算，10*50=500亿，总股本5.81亿，对应股价就是500亿/5.81亿=86元/股亚
泰集团控股30.62%，东北证券占亚泰集团的市值则为：500亿*30.62%=150亿，加上
亚泰集团自身价值（估计小于50亿），150亿+50亿=200亿，亚泰总股本为11.6亿，
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对应合理股价为：200亿/11.6亿=17元综合以上所述，亚泰集团即使被庄家适当拉高
，我认为在没有新的基本面改观情况下，17元就是它的合理价格，不过亚泰集团是
控股东北证券，可以合并报表，也相应可以提高它的价格，20元就是极限了，20元
以上就会脱离了价值投资，属于一些题材性的投机行为。
大家可参照参股海通证券的股票看看，例如600826。
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